Appel à contributions aux cours de l’U.P.A.
Madame, monsieur, cher collègue, chère collègue, chère amie, cher ami
L’université populaire d’Avignon (UPA), qui va reprendre pour l’année 2023-2024 ses activités régulières après les trois ans d’interruption liée à la CoVID et une reprise des cours en mai et juin, a choisi lors de son assemblée générale le thème qu’elle souhaite voir développer : 
Le naturel et l’artificiel
Le naturel et l’artificiel, qui comprend la nature et l’artifice, et qui  peut s’envisager au propre ou au figuré, de façon littérale ou métaphorique, devrait pouvoir inspirer des spécialistes de nombreuses disciplines et domaines de façon à prévoir un programme diversifié, instructif et susceptible de stimuler la réflexion et ce dans l’esprit des statuts de l’UPA qui « … se donne pour mission de contribuer à l’amélioration de la diffusion populaire de l’esprit critique, des savoirs et de la culture ; mais aussi de favoriser le développement des échanges sociaux dans la cité, en incitant les citoyens à échanger des points de vue et des arguments raisonnés. » (Article 2).
Les cours de l’UPA sont gratuits pour les auditeurs et les intervenants sont bénévoles (Article 3 des statuts).
Nous sollicitons donc toute personne qui du fait de sa compétence et ses savoirs (enseignants, professionnels, personnes ayant acquis une expertise dans un domaine particulier, en activité ou retraités), pourrait intervenir sur ce thème retenu. 
Les cours ont lieu dans un amphithéâtre de l’université d’Avignon le mardi entre 18h30 et 19h50 (le temps de sortir avant la fermeture de l’université à 20h précise). Chaque cours doit prévoir un temps d’échange avec les auditeurs et donc nous envisageons deux possibilités :
· Soit un cours de 1h-1h5 pour prévoir un échange d’au moins un quart d’heure,
· Soit sur deux mardis consécutifs, un cours de 2h-2h10 avec un échange d’au moins une demi-heure le deuxième mardi. Dans ce cas les auditeurs et auditrices pourront être invités à l’issue du premier mardi à faire parvenir à l’intervenant les questions auxquelles ils ou elles aimeraient une réponse de sa part.
Ces cours peuvent être faits classiquement par un intervenant mais aussi à plusieurs voix.
Les cours commenceront début octobre et se dérouleront en dehors des congés scolaires (ou universitaires) et se termineront lors du 3ème trimestre plus ou moins tôt selon les propositions.  
Afin de recueillir les propositions nous vous proposons de les formaliser d’ici le vendredi 28 juillet dans l’outil ci-joint (Framaforms). Il vous est loisible de faire éventuellement plusieurs propositions et de noter dans les commentaires vos disponibilités et indisponibilités éventuelles, et dans le cas où vous faites plusieurs propositions, si celles-ci sont alternatives (l’une ou l’autre au choix du CA) ou cumulatives (les deux à des dates différentes). N’oubliez pas de m’envoyer vos coordonnées par mail (bouton en bas du formulaire). Le conseil d’administration de l’UPA se concertera avant le 15 août pour prévoir le programme d’octobre et novembre et complètera le programme de l’année début septembre.
En vous remerciant de votre attention et par avance de votre proposition si c’est le cas, veuillez croire à nos sentiments les meilleurs
Claude Soutif (président de l’UPA)
PS Si vous connaissez une personne susceptible d’être intéressée par ce message n’hésitez pas à le lui transmettre.
